

精细整治盲区死角 守护城市最美“妆容”

国基路街道部署下一季度执法工作重点

本报讯 近日,为总结前阶段城管执法工作中存在的问题,国基路街道联合国基路执法中队召开了第二季度执法工作推进会,城管办、执法中队及物业公司做了情况汇报,国基路街道对执法工作进行了总结,对下一季度工作重点进行了部署,并提出了明确要求。

对城管数字化案件反弹

现象进行全面分析,并要求城管办综合执法中队、市容巡查员主要对案件集中点进行综合治理,杜绝二次案件的发生,对易反弹、薄弱地点及区域加大巡查力度,实现市容市貌全覆盖。要求市容监督与执法中队有效结合,强化执法联动,坚决杜绝占道、突店等“四乱”现象。加强督查工作,杜绝消极怠工、懒散工作的现

象发生,一经发现严格按照规章制度进行处罚。

会后,办事处分管领导、执法队长带领城管办、执法中队、物业公司对会上提出的乱点区域进行了现场治理,共清理占道经营及突店经营5处,规范非机动车10辆,暂扣物品5件。国基路街道将对乱点区域及重点道路进行常态化巡查。记者 鲁慧 通讯员 赵晓丽

城管水政齐发力 让“偷水者”无处遁形

本报讯 郑州的地下水位下降得十分严重,除了生活、工业浪费的原因,私自打井使用地下水也是其中的重要因素。近日,金水区城市综合执法局国基路执法中队联合金水区农委水政执法队对位于国基路办事处辖区私自打井行为进行集中排查。

记者 鲁慧 通讯员 刘畅

路边洗车很实惠 私自钻井省水费

铁皮房、高压水枪、吸尘器,有了这些简单装备,便在路边开店洗车。对于这些三无洗车店,相信大家并不陌生,这些简易洗车店往往比较实惠,但大家冲洗汽车时常常忽略了一个问题,他们的“水”从哪里来?

据了解,这些违规洗车店几乎家家都偷钻了水井。执法人员从香山路与魏河北路向东巡查时发现,空旷的工地围墙上每隔几米便有涂写“打井+电话号码”字样的广告。在询问了周围居民后得知,附近许多门店都存在私自打井使用地下水的行为。队员们当即联合金水区农委水政执法队展开了地毯式排查。

违规钻井“躲猫猫” 执法人员耐心找

在排查中,虽然有热心群众举报线索,但“找井”的过程并非坦途,这些水井隐藏得十分隐蔽,有些用杂草盖着,有些用大盆盖着,有些“偷水者”甚至在水井的必经之路堆满了木柴,以防执法者靠近。有时用一个下午的时间,也只能找到两处井。但凭借丰富的经验、不懈的

努力,在不到一个星期的时间里,执法人员在路边、院内发现并查封水井几十处。

城管水政齐发力 报废“三无”水井

此次联合执法行动中,城管、水政各司其职。对于违建以及违规占道洗车现象,执法中队每发现一处,便对其下达《责令改正违法行为通知书》,责令其停止违法行为,恢复道路原貌;水政执法人员负责用水泥封井,发现一处,报废一处。

据悉,这些水除了用来洗车,还有个别居民用来浇菜,甚至在夜市烧烤院内也发现了私打水井的现象。这些水井大多下挖20至30米,抽上来的水体呈黄色,有无污染目前无法确定,但此类水并未过滤处理,贸然食用对身体有极大的危害性。

水是生命之源,是万物生长的根本,它滋养大地,甘润人心,却有人为了一己之便“偷水”。取水是小事,倘若因此造成道路损坏、水源污染甚至地面下沉,必然会损害全体居民的利益。执法队员在此提醒大家:切勿为了一己之私损害我们赖以生存的根本,莫让我们见到的最后一滴水变成自己的眼泪。

国基路街道宣传烟草危害知识

本报讯 近日,为加大控烟宣传和健康教育工作力度,提高公众对烟草危害的认识,国基路街道制作两块无烟日宣传版面,积极参加金水区爱卫办在金水区总医院开展的以“烟草和心脏病”为主题的无烟日宣传活动。活动现场通过展出版面、发放资料等形式,向过往群众广泛宣传控烟健康教育知



识,使广大市民群众进一步了解了吸烟的危害。记者 鲁慧 通讯员 韦妙 文/图

规范管理共享单车乱停放 营造街道良好秩序

本报讯 随着社会的发展趋势,共享单车作为一个新起的交通出行方式,给人们的生活带来了便利。共享单车给市民带来方便的同时,也造成了各种乱象的产生,很多人为了图方便,随手将共享单车停在人行道,甚至盲道上、花坛里,给其他市民出行造成诸多不便,也严重影响了城市市容市貌。

为了亮化城市形象,近日,金水区国基路办事处组织

城管办、执法中队、市容巡查员对辖区内乱停放的共享单车进行专项治理,还道于民。

行动中,国基路街道办事处共出动人员40余人,车辆6辆,主要对辖区地铁口、学校周边、背街小巷的共享单车进行综合治理,共清理共享单车1000余辆,规范共享单车500余辆,使辖区道路通行得到了有效改善。

国基路办事处将加大巡



查力度,规范管理共享单车乱停放现象,营造街道良好的交通秩序。记者 鲁慧 通讯员 赵晓丽 文/图

倡导低碳环保、绿色出行生活理念

本报讯 今年的世界环境日是第47个世界环境日。为做好世界环境日的宣传工作,环境日当天,在风雅颂社区开展了宣传系列活动,宣传环保理念及国基环保工作成效,增强全社会的环境意识,营造建设“机制活、产业优、百姓富、生态美”的良好氛围。

此次活动,国基路街道围绕“美丽中国,我是行动者”为主题,该主题旨在进行广泛社会动员,推动社会各界积极参与生态环境事务,共同打好污染防治攻坚战,携手建设天蓝、地绿、水清的美丽中国。

通过现场发放“中华人民共和国水污染防治法”“中华人民共和国环境保护法”宣传册、环保实用手册及环保购物袋、小风扇、水杯等礼品,倡导全民参与、低碳环保、绿色出行的生活理念。现场工作人员热心地给大家讲解环保常识,通过环保知识问答得礼品等方式与居民亲切沟通交流,不仅提高了广大居民的环保意识与参与性,减少白色垃圾的污染,更使风雅颂社区成为发挥典型示范带头作用的环保宣传示范社区。

通过此次宣传活动,使风



雅颂社区居民都能够积极参与到宣传活动中,让大家了解生活环境没有替代品,用知不觉,失之难存,在生态环境保护建设上要坚持节约资源和循环利用可再生用品。记者 鲁慧 通讯员 杨亚庆 文/图

汽修企业规范化管理培训会召开

本报讯 为切实防范环境风险,提高环境安全,促进汽修单位落实各项法律制度和标准规范,全面提升汽修行业规范化管理水平,近日,国基路街道办开展汽修行业专项整治工作部署暨规范化管理培训会。环保局生态辐射科科长李冰、监察大队中队长郝元晟、国基路办事处党工委委员武装部长孙立中及辖区150余家机动车维修企业负责人参加了培训。

会上,首先由区环保局李冰为大家讲解2018年危险废物规范化管理要点及相关法律法规释义,并对近期各级督查

通报的危险废物违法典型案例进行了分析。详细告知大家危险废物管理的要点。然后对前期签订合同却未使用正规公司进行转移危废的企业进行了通报。

郝元晟给企业详细讲解汽修行业工艺过程中无组织排放的控制和废气治理标准。最后孙立中强调,目前正在开展的中央环保督查工作和大气污染防治攻坚战,将环境保护工作上到了新的高度,对政府部门的环境监管和执法提出了更高要求,也对企业的环保意识和环境责任提出了新的要求。近期将重点



开展汽修管理专项督查,各企业根据汽修行业规范化管理的各项指标要求积极开展自查工作,认真整改存在的问题,完善制度,落实专人,建立长效机制,提升企业环境管理水平,真正做到经得起检查、过得了考核。记者 鲁慧 通讯员 杨亚庆 文/图